

# 共融堂訊

本堂神父：柳學文神父		2019年7月7日	朝聖地主任：潘文線神父
堂區信箱：koinoniarparish@gmail.com		丙年中華殉道諸聖節	堂區信箱：lanyashrine@gmail.com
士林耶穌君王堂	石牌聖體堂		蘭雅聖母顯靈聖牌朝聖地
台北市士林區中正路264號 電話：2832-4270	台北市北投區石牌路2段90巷20號 電話：2821-4735		台北市士林區德行東路202號 電話：2832-1337 網站：www.lanya-shrine.org

## 1. 共融堂區慕道班 將在八月開課

地點：士林堂 董文學活動中心

時間：8月7日起，每週三晚上 7:30~9:00

- ◆慕道班即將開課！歡迎教友們把您身邊，想和天主建立更良好關係的親友帶來參加！
- ⊕你我何其有幸，在天主的聖殿裡，能彼此互稱為，主內的姊妹兄弟。
- ⊕蒙受主愛恩寵的我們，想必很渴望把愛傳出去。慕道班不僅是信仰的課程，更能讓我們在過程中更新自己、提升自己；透過不斷地靈修和自省，來讓我們能更加與主親近。
- ⊕在不同的人生階段，可以在慕道班獲得不同的啟發，因此在陪伴慕道者的過程中，其實也是給自己一個機會，好好地重新認識我們的信仰，也重新培養自己與天主的關係。
- ◇如有週三以外的慕道時間需求，請聯繫共融堂辦公室（2832-4270），我們會另做安排。
- ◆也請大家特別為將來的慕道者祈禱，本月起會在每天彌撒降福前恭念【求信仰的恩寵祈禱文】，期以眾人祈禱之力，吸引更多人回到主的羊棧。

## 2. 泰澤祈禱

時間：7/12(五)19:30(每月第二個星期五)

地點：士林耶穌君王堂

人都有保持安靜的需求，更有與主交心的渴望，歡迎弟兄姊妹在本週五晚上，暫時離開生活中的忙碌，以音樂及靜默來進入沉靜祥和的氛圍，靜心地向上主祈禱。

## 3. 第91期大光鹽營、第30期小光鹽營

◇大光鹽營：泉光湧現

營期：7/29-08/02

適合高中生(含)以上參加



◇小光鹽營：走上真理

營期：2019 7/24-7/27

適合三到七年級學生參加



## 4. 第一屆遣使會 JMV 青年共融體驗營 8/22~25

地點：台東金崙天主堂 對象：13-25歲青年

費用：1000元(含食宿保險等)，入營現場繳費

內容：服務學習、音樂祈禱、

寄宿家庭、原住民生活體驗。

請洽 2835-6773 陳秘書。QR 報名：

報名即日起至 7/14 止。



## 常年期 禮儀日曆

7/11(二)	聖本篤院長	紀念日
<b>婚姻金句</b> 幸福的婚姻建構自兩位願意寬恕的盟友 請為憂慮進入婚姻的單身教友祈禱，求主指引他們了解婚姻的真諦，建立相親相愛的基督化家庭。		
<b>殯葬彌撒</b>		
士林堂	7/8(一)上午 9:00	馬劉金貞姊妹
<b>祈禱意向</b> 請為身體遭受病痛的親友祈禱，求天主賜予他們勇敢接受病苦的恩寵，並使他們早日獲得治癒：		
士林堂	應德耀夫婦、楊錫琦弟兄、商淑貞姊妹、康耀文弟兄、譚兆溶弟兄、林高月姊妹、李謹之姊妹、汪小嵐姊妹、陳蘭生夫婦、盧德馨姊妹、韋哲啓夫婦、趙若杰弟兄、倪祚沁姊妹、李榮崑弟兄、鍾玲玉姊妹、趙吳玉慶姊妹、王美智姊妹、王穎弟兄、吳孟芸姊妹	
石牌堂	包鴻綏弟兄、張軒誠弟兄、張萍影姐妹、黃若瑟弟兄、張泮漁弟兄、張希良夫婦、曲謝福妹姊妹、張芝淑姊妹、陳杭璋弟兄、張海宇弟兄、張吳維貞姊妹、葉漢明弟兄、劉先怡弟兄	
蘭雅堂	趙明玉姐妹、胡迪寰弟兄、李素英姐妹、趙湘雯姊妹、謝玉梅姊妹、劉曼玲姊妹、黃玉真姊妹、劉家彰弟兄、簡月華姊妹、陳石玉坤姊妹、張懋弟兄、陳彥伯弟兄	

## 求信仰的恩寵祈禱文

~為慕道者祈禱~

主耶穌基督，祢在升天前曾囑咐宗徒們往普天下去傳揚福音，使未認識祢的人都能找到祢、皈依祢。求祢光照那些正在尋找真道的慕道者，引領他們藉福音的宣講，和信仰團體的見證，明認祢是唯一的天主，是人類的道路、真理和生命；賜他們向慕祢，跟隨祢，成為祢的門徒，得享天主子女的生命。阿們。

## 聖趙榮司鐸及中華殉道諸聖節日

【智三1-9；伯前四12-19；若十二24-26】

潘家駿神父

本節日彌撒《若望福音》中，耶穌說：「人子要受光榮的時刻到了！」為猶太人來說，所謂的光榮是指擁有足以征服敵人的百萬雄兵，但是耶穌的光榮卻是指羞辱的十字架；為猶太人來說，光榮是指所有的國家都臣服在猶太民族的腳下，但是為耶穌來說，光榮卻是指祂在十字架上的犧牲。事實上，在面對耶穌對自己即將要受難受死的預告，我們也常會陷入伯鐸（伯多祿）式的思維窠臼當中，總認為默西亞不可能受苦，更不可能受死，因此我們實在很難想像、也很難理解天主竟是用這樣的方式，來與我們訂立那能徹底更新我們生命的新盟約；然而一點也不用懷疑，這正是整部福音所要向我們傳遞的訊息，並為我們指出基督徒生命的微妙象徵，而這訊息就是從受苦和死亡之中去尋索新的生命。

今天我們所紀念及慶祝的這一百二十一位中華殉道聖人，他們都踏著耶穌的步履，循著祂的腳步，成了天主在我們這個世界裡所埋下的一百二十一顆麥粒。這些中華基督徒為了表白自己在耶穌基督內的信仰，雖然死亡當頭，卻仍然不改其志，堅持至底。更進一步說，是那活在這些基督徒生命內的聖神，在他們的生命內見證著基督復活的能力。因此，這些中華殉道聖人們，他們是真真實實地活出了復活基督生命的人，並且如同基督一樣，他們也向天主獻上了相同的忠實見證，而他們為信仰所傾流出的熱血，也都成了各方各地中華教會那埋在地裡死去，但結實纍纍的信仰種子。

然而擺在眼前的問題是，這些殉道聖人正如同你我一樣，都是軟弱的人，那麼他們憑什麼成為埋在地裡死去的種子？憑什麼能夠獻上自己的生命，成為獻給天主的全燔祭？事實上，教宗在宣聖大典的這一段對中華聖人們的讚詞，並不是要去遮掩他們人性裡的軟弱，而教會冊封殉道者為聖人，也並非是要否認他們身上可能有的缺失和限度。但無論如何，在他們殉道的那一刻，

他們一定是以自己的血肉向世人宣示了一個永遠不會錯誤的訊息，這個訊息就是聖神真實地臨在於教會內。在聖人捨生，卻生動地活出復活基督生命的那一時刻，整個教會是那麼真實地觸摸到聖神的臨在和活動，而聖人也以血見證了他們對聖神的服從，一如基督服從至死，且死在十字架上一樣。因此在殉道聖人頌謝詞中，我們如此祈禱說：「因為殉道聖人為了宣揚祢的聖名，曾師法基督，傾流了熱血，顯示了祢的奇能：祢藉著我們的主基督，在脆弱的人身上發出力量，祢使弱小者成為意志堅強的證人。」

時間就如斧頭一般，會削去記憶裡的許多多餘與殘餘，但是這一百二十一位殉道聖人，其壯烈的漣漪卻世世代代盪漾在人們的心頭，並且在我們的信仰中作我們生活的典範。這些令人懷念心頭的生命事蹟讓我想起了今天第一篇讀經《智慧篇》裡的一段話：「祂試煉了他們，好像爐中的黃金；悅納了他們，有如悅納全燔祭。他們蒙眷顧時，必要閃爍發光，有如禾稈間往來飛馳的火花。」阿們！

### 共融堂讀經班

士林堂：

週一：19:30~21:00 聖經讀經班

週三：19:30~21:00 青年讀經班

週四：19:30~21:30 小磐石讀經班

週五：10:00~11:30 主日聖言讀經班

石牌堂：

週一：09:00~10:00 長青讀經班

週一：18:30~20:00 聖經讀經班

週二：19:30~21:00 聖經讀經班

蘭雅堂：

週一：19:45~21:00 聖經讀經班